



Przemyśl, dnia <sup>09</sup>....11.2018 r.

## PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: zapytania ofertowego z dnia 06.11.2018 r. na „Sukcesywną dostawę leków, innych środków farmakologicznych oraz materiałów opatrunkowych – umowa na okres od dnia podpisania do 31.12.2019 r.”.

W odpowiedzi na zapytania otrzymane za pomocą poczty elektronicznej w sprawie Zapytania Ofertowego z dnia 06.11.2018 r. na „Sukcesywną dostawę leków, innych środków farmakologicznych oraz materiałów opatrunkowych – umowa na okres od dnia podpisania do 31.12.2019 r.”.

Zamawiający udziela następującej odpowiedzi na poniższe pytanie:

### **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego niezależnego Pakietu produkt z Załącznika 1 poz. 56 i dopuści:

Gaziki do dezynfekcji wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 9x12cm, trzykrotnie złożone, 6 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?

lub

Gaziki do dezynfekcji wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuści gaziki do dezynfekcji wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 9x12cm, trzykrotnie złożone, 6 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku.

### **Pytanie 2:**

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego niezależnego Pakietu produkt z Załącznika 1 poz. 70 i dopuści:

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza gazików wykonanych z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowanych pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku.



Bieszczadzki Oddział Straży Granicznej  
ul. Mickiewicza 34  
37-700 Przemyśl  
fax. (+48 16) 673 27 36  
Służba Zdrowia

**Pytanie 3:**

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego niezależnego Pakietu produkt z Załącznika 1 poz. 71 i dopuści:

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza gazików wykonanych z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowanych pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym-kartoniku.

**Pytanie 4:**

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego niezależnego Pakietu produkt z Załącznika 1 poz. 72 i dopuści:

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza gazików wykonanych z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m<sup>2</sup>, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowanych pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym-kartoniku.

ZASTĘPCA KOMENDANTA  
BIESZCZADZKIEGO ODDZIAŁU  
STRAŻY GRANICZNEJ  
im. gen. bryg. Józefa Tomaszka Gorzechowskiego

*ptk SG Robert KIBLAR*